

我市保险行业开展丰富多彩的三八节活动



阳春三月,春意盎然。为庆祝第112个三八国际劳动妇女节,丰富文化生活,让广大女员工度过一个充实、有意义的节日,3月8日,我市保险行业多家保险公司开展了丰富多彩的三八节活动。

新华保险平顶山中心支公司

3月8日,新华保险平顶山中心支公司党支部开展“情暖三八节,关爱环卫女工”慰问环卫女工活动(如图①)。

活动现场,该公司党支部委员毛坤锋带领该公司党员及志愿者向湛河区环卫女工赠送卫生纸、护手霜等慰问品,对环卫工人长期以来为维护城市形象所做的贡献表示衷心感谢。

湛河区环卫中心环卫一所叶艳绘所长及片区负责人李华喜经理对此次活动的开展表示高度赞赏和诚挚感谢。参加活动的环卫工人也纷纷表示感谢,并表示将继续坚守岗位,做好本职工作,为我市创建“全国文明城市”做贡献。(李锦帅 文/图)

阳光产险平顶山中心支公司

3月8日上午,阳光产险平顶山中心支公司组织女员工在湛河公园开展“庆三八 健步行”活动(如图②)。

活动中,大家怀着喜悦的心情,踏着欢快的脚步,沿着风景秀丽的湛河公园步道行进,吸引了众多晨练的市民参与其中,为春日的湛河增添了一抹靓丽的景色。(陈亚南 文/图)

太平财险平顶山分公司

3月8日上午,太平财险平顶山分公司组织女员工在市白鹭洲国家城市湿地公园开展健步行活动,倡导健康生活方式,共同庆祝三八节。

活动中,员工们相互鼓励、携手并进,全面展示了该公司积极向上、奋发有为的精神面貌和青春活力。(罗丽)

天安财险平顶山中心支公司

3月8日,天安财险平顶山

中心支公司开展女员工关爱活动。活动期间,该公司用一束束鲜花致敬辛勤付出的女员工,向她们送上节日的问候,并对她们的努力和奉献表示充分肯定。

(孙佳)

民生保险平顶山中心支公司

3月8日上午,民生保险平顶山中心支公司组织女员工开展“立足岗位 展巾帼风采”演讲比赛,旨在庆祝三八节的到来,丰富员工文化生活,活跃公司文化氛围,展现女性最美精神风貌,增加团队的凝聚力和向心力。

比赛中,选手们立足本职岗位,以真挚的感情、朴实的语言,声情并茂地讲述了她们的身边人、身边事以及自身工作经历,展示了巾帼追梦人的感人事迹,也体现了女性的智慧和力量。最后,该公司为全体女员工准备了丰厚的奖品。

(王刚红)

重走长征路 奋进新征程

市保险行业协会、市银行业协会携手开展主题党日活动

本报讯 3月3日上午,市保险行业协会、市银行业协会一行20余人前往位于鲁山县熊背乡宝山村的红二十五军烈士陵园,瞻仰革命前辈的英勇事迹,共同学习中国工农红军的长征精神,回顾历史、缅怀先烈。

两协会的干部员工在党旗庄严宣誓,并纷纷表示要继续发扬党的光荣传统,继续把革命前辈开创的伟大事业推向前进,为我市金融行业的有序健康发展贡献力量。

随后,市保险行业协会

专职副会长张宝友、市银行业协会专职副会长周相成带领干部员工重走长征路,让参加活动的人员从思想上、心灵上得到了一次深刻的洗礼和净化。

大家沿途挖野菜、汲溪水,忆苦思甜;访农家、问冷

暖,调研新形势下保险、银行业支农助农工作;参观乡村振兴示范园,亲身体验科技扶贫工作成果。

春山盎然,碧水蜿蜒。两协会还共同开展了三八节户外活动,大家在山涧边引吭高歌。(韩亚奇)

大地保险 平顶山中心支公司 连获殊荣

本报讯 3月2日,“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物推选活动颁奖仪式在平顶山日报社举行。大地保险平顶山中心支公司积极参与,最终获得“突出贡献奖”称号。

此次活动由市委、市科学技术局、市人社局、市市场监督管理局以及平顶山日报社等单位联合主办,以扛起新使命、展现新作为、再创新业绩为使命,旨在通过挖掘一批示范性好、影响力大、创新性强的企业和个人,宣传典型、树立榜样。

该公司能够成功入围,彰显了大地保险植根鹰城、精益求精的经营理念,展现了“诚信为先、稳健经营、价值至上、服务社会”的良好品牌形象。

又讯 3月4日,由新华区曙光街街道主办的街道“最美系列”表彰大会在市区建井三处大礼堂召开,表彰在过去的一年里为街道经济发展和民生服务作出重大贡献的先进企业和个人。经过数月深入调研和后期评选,曙光街党工委和曙光街办事处授予大地保险平顶山中心支公司2021年度“最美企业”称号。

去年,该公司深入响应曙光街街道工作部署,主动配合疫情防控,建立完善“爱心驿站”等适老化服务措施,积极组织或参与公益捐赠、无偿献血、爱心助考等公益活动。

该公司将以此次获奖为契机,持续提高综合实力,不断提升品牌形象,为曙光街街道各项工作贡献力量。

(任兴华)

“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物推选活动结果揭晓 新华保险平顶山中心支公司荣获“突出贡献奖”

本报讯 3月2日,由市委、市科学技术局、市人社局、市市场监督管理局以及平顶山日报社等单位联合主办的“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物推选活动颁奖仪式在平顶山日报社举行。新华保险平顶山中心支公司被授予“突出贡献奖”。

近年来,在市委、市政府的正确领导下,新华保险平顶山中心支公司在做好保险服务工作的同时勇于承担社会责任,积极践行使命担当,赢得广大客户和社会各界的一致好评。

2020年,新冠疫情肆虐,该公司捐赠善款5.16万余

元;2021年,面对特大暴雨灾害,新华人寿保险公益基金会向市慈善总会捐款50万元,全力支持灾后重建,并向汝州市寄料镇、鲁山县四棵镇等受灾严重地区捐赠急需的救援物资;2021年12月,关爱全国环卫工人大型公益行动平顶山站成功举办,新

华人寿保险公益基金会向全市4296名环卫工人捐赠意外伤害保险近4.296亿元。

下一步,该公司将继续提升服务能力,积极传播行业正能量,弘扬保险理念,践行责任担当,为我市金融经济稳定发展做出积极贡献。

(韩昀霏)

年度保额按3.5%递增 平安盛世金越终身寿险上市

本报讯 3月1日,中国平安人寿保险股份有限公司(以下简称平安人寿)旗下增额终身寿险产品平安盛世金越终身寿险(以下简称盛世金越)上市。

增额终身寿险具有三大特点,一是“保障”,在身故时给付保险金;二是“终身”,保障陪伴被保险人一辈子;三是“增额”,年度保额逐年增

长,帮助客户在拥有身保障的同时实现财富储备。

新上市的盛世金越是一款现价价值和年度保额双增长的终身寿险。交费期满一定年度后,现金价值开始按约3.5%的增速逐年递增,可增长至终身,时间越长,现金价值越高,长久守护保单财富价值。在保额方面,从第二个保单年度起,年度保额

在上一年基础上每年3.5%确定递增。如被保人不幸身故或全残,保险金按照年度保额、现金价值及所交保费的比例三者取大给付,有效抵御人身风险。

此外,盛世金越还支持设置双被保险人。比如,父母之一和孩子同为被保险人,可延长盛世金越的年度保额及现价的增长周期。当需要传

承时,可通过双被保险人变更为单被保险人的系列操作,将这份锁定增长的保单传承给孩子,让爱与财富智慧延续。

盛世金越同时支持保单贷款功能,最高可贷现金价值的80%。伴随现金价值的持续增长,保单贷款额度也随之提高,帮助客户应对紧急资金需求,以备不时之需。(马中原)